



В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ТЕХНОЛОГИИ СОХРАНЕНИЯ ТЕПЛА

Постоянный рост коммунальных тарифов заставляет ливенские предприятия активнее внедрять ресурсосберегающие технологии. Так, в ОАО "Автоагрегат" составлен план по оптимизации освещения цехов на зимний период. Два из них уже переведены на местное освещение, т. е. источники света максимально приближены к рабочим зонам. По словам главного энергетика предприятия А.А. Мясных, этот метод внедрен по примеру ОАО "Ливнынасос" и дал ежемесячную экономию в 2700 рублей по каждому цеху. Кроме того, замена старых окон на стеклопакеты позволила вдвое сократить теплопотери. В суровых условиях прошлой зимы внедрение ресурсосберегающих технологий позволило избежать перегрузок и аварийных ситуаций в энергосистеме предприятия.

(Продолжение подборки на 2-й стр.)

ГОРОД ОРЁЛ

СОГРЕЕТ НОВАЯ КОТЕЛНЯ

Состоялся пуск новой котельной, предназначенной для отопления многоквартирных домов по улице Рельсовой.

Долгие годы этот район отапливался старой угольной котельной, и каждую зиму жители испытывали на себе все "прелести" зимы. Вместе с теплом "старушка" доставляла людям много неудобств: копотля и сильно шумела.

Новая экологически чистая котельная строилась три месяца. Параллельно с этим шла работа по подготовке всей системы водоснабжения микрорайона к пуску тепла. Были заменены и отремонтированы старые трубы.

(Продолжение подборки на 3-й стр.)

УРОЖАЙНЫЕ МУЖИКИ

После прямой линии с президентом страны одной из самых волнующих тем стали споры о перекупщиках сельскохозяйственной продукции, которые, по мнению московских журналистов, не пускают крестьян на рынки и завышают цены. Мэр Москвы Ю.М. Лужков даже заявил, что не допустит засилья перекупщиков на продовольственных рынках столицы и возьмет под собственный контроль предоставление не менее половины торговых мест на этих рынках отечественным фермерам. Каково орловскому крестьянину или дачнику торговать своей продукцией, выяснял наш корреспондент.

ПРОДАВЦОВ НА УЛИЦАХ БОЛЬШЕ, ЧЕМ НА РЫНКЕ

Неказистый ящик на асфальте. На нем нехитрый набор дачника — картошка, пучок петрушки, яблочки, морковка да пара банок каких-нибудь солений. Такие мини-рынки сегодня можно увидеть почти в каждом городском квартале. Орловские пенсионеры предпочитают продавать урожай в двух шагах от родной хрущевки. Даже соседство ярких супермаркетов для торгующих бабушек не помеха. К примеру, на перекрестке Октябрьской и Приборостроительной концентрируются сразу три супер-

маркета, здесь же регулярно ставят палатки приезжающие из районов продавцы мяса и овощей. При этом между "Юностью" и "Сберегайкой" всегда стоят торговые ряды пенсионеров. В потоке покупателей, специально приехавших к крупным магазинам, обязательно найдутся охотники и на их товар. Такие же стихийные рынки выстраиваются на улицах Металлургов, 3-й Курской, Горького и многих других. Разговаривать с журналистом представители уличной торговли упорно не хотят: "Милый, вы как напишете, нас опять разогнать придут!" После такого



НАЦПРОЕКТ ДЛЯ ШЕСТИ СОТОВ

объяснения комментарии не нужны. Бабулечки с надеждой и опаской оглядывают потенциальных покупателей. Надеются продать и бояться проверяющих. И еще неиз-

вестно, что для них хуже — официальная проверка мэрии или жаждущий подработать на свой карман детский удодостережник, полюбившийся на миллиейское. В любом случае пожилые жен-

щины, которые продают то, что вырастили своими руками, все время рискуют увидеть, как их ящик-прилавок кто-то поддаст сапогом.

(Окончание на 2-й стр.)

ГОРОД БУДУЩЕГО

УЖЕ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ОРЁЛ СТАНЕТ ЕЩЁ КРАСИВЕЕ

Вчера в областной администрации состоялось представление проектов перспективной застройки Орла и его пригородных зон, которое провёл губернатор Орловской области Е.С. Стров.



В мероприятии приняли участие мэр города А.А. Касьянов, генеральный директор ОАО "Орёлстрой" В.В. Соболев, члены технического и градостроительного советов, архитекторы.

— Мы собрался сегодня, чтобы положить конец затянувшимся архитектурным разговорам о том, каким должен быть Орёл. Пора определиться, когда начнём заводить первые колышки, чтобы у нас появились дома, которые формируют облик города, — сказал Е.С. Стров.

Именно таким, по задумке архитекторов, должен стать новый жилой комплекс на улице Горького. Его проект был представлен ОАО "Градпроект". Это высотный ансамбль с прекрасным видом на Оку, состоящий из трёх домов в 12—15—18 этажей. На первых двух этажах — магазины и офисы. Дабы разрешить проблему парковки машин на территории двора, проектировщики предложили обсудить возможность строительства подземной стоянки на месте находящегося неподалёку оврага.

Представленный проект получил ряд незначительных замечаний. В частности, по цветовому решению фасада. Каждый дом в нашем городе должен быть уникальным, считает губернатор.

Говоря о строительстве нового жилого комплекса, Е.С. Стров отметил, что пришло время переходить на застройку Орла высотными зданиями. И начало этому уже положено. Далее был рассмотрен проект застройки микрорайона "Ботаника" (ОАО "Орёлпроект"). Он будет рассчитан на 11 тысяч человек, с великолепной набережной, базами отдыха, причалом и парковой зоной. Здесь разместятся многоквартирные жилые дома и коттеджи, школа, детские сады.

Участок, на котором вырастет этот микрорайон, пожалуй, самый красивый в городе, но и самый сложный для освоения. Перепад высот здесь достигает 30 метров, определённые трудности создаёт железная дорога. Но все эти проблемы разрешимы.

Пожой район может в скором будущем появиться и в п. Мезенка — своеобразный город-спутник. Разработкой этого проекта также занимается ОАО "Орёлпроект". Будущие микрорайоны должны иметь такой облик, чтобы наши потомки могли гордиться талантом архитекторов и строителей, — подчеркнул Е.С. Стров.

Ольга ЧАНОВА.

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Вчера под председательством Н.А. Володина прошло заседание президиума областного Совета, где была утверждена повестка дня 57-го заседания областного Совета народных депутатов, которые планируются провести 10 ноября. Депутатскому корпусу предстоит рассмотреть на нем четырнадцать законопроектов.

Центральной на заседании президиума стало обсуждение проекта закона об областном бюджете на 2007 год. Было решено полностью посвятить предстоящее заседание обсуждению проекта закона об областном бюджете на 2007 год и другим вопросам бюджетного и налогового законодательства, так или иначе касающимся областного бюджета. Предварительно главный финансовый документ области был тщательно проработан на расширенных заседаниях комитетов с участием руководства и специалистов департамента финансовой политики Орловской области. Проект областного бюджета на 2007 год по доходам опре-

делен в сумме почти девять с половиной миллиардов рублей, или 115,8 процента бюджета текущего года с учетом поправок. В областном бюджете будущего года будет сохранена его ярко выраженная социальная направленность.

На очередной депутатской сессии планируется рассмотреть в первом чтении бюджет Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2007 год, а также поправки, вносимые в закон о бюджете ТФОМСа на год нынешний.

Кроме того, депутаты должны внести изменения в Закон Орловской области "О транспортном налоге", а так-

же обсудить в первом чтении две целевые областные программы: "Программу развития образования в Орловской области на 2006—2010 годы" и "Программу по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории Орловской области от чрезвычайных ситуаций природного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2007—2011 годы".

В обсуждении повестки дня приняли участие заместители председателя областного Совета народных депутатов Н.В. Парахин, Ю.А. Тарасов, члены президиума Ф.С. Авдеев, А.И. Гапонов, А.Н. Тихонов, В.И. Тихомиров, М.И. Шевцов, В.Н. Шорин, заместитель губернатора и председатель коллегии Орловской области М.Г. Михайлов.

Информационно-аналитическое управление областного Совета народных депутатов.

НАЦПРОЕКТ "ЗДОРОВЬЕ"

НОВАЯ СТАРАЯ БОЛЬНИЦА

Комплексное лечение нашей нездоровой медицины, "назначенное" президентом, дает реальные результаты. На днях орловские больницы получили очередную порцию "лекарства" в рамках нацпроекта "Здоровье" — новенькие автомобили "скорой помощи".

3-я стр.

МОЛОДЕЖНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО — ЭТО РЕАЛЬНОСТЬ

Вопрос: "Быть или не быть молодежному правительству?" в Орле уже давно не стоит, и это не увлекательная игра для молодежи, здесь все будет по-настоящему. В некоторых регионах России (например, в Москве, Белгороде) уже имеются подобные правительства, и, как показывает практика, свои цели и задачи они вполне оправдывают. Однако орловское уникально в своем роде: членами правительства будут не только представители областного центра, но и молодые люди из сельских районов.

3-я стр.

ИСПЫТАНО НА СЕБЕ

КОГДА МЫТАРЯТ МЫТАРИ

Владелец автомобиля я стал в мае 2005 года. В начале нынешнего года, обеспокоенный тем, что мне не присылают квитанцию об уплате транспортного налога, я заглянул в налоговую инспекцию. Хотел постучаться в один кабинет, в другой... Да разве с нашим народом справишься? Стеной встали!

4-я стр.

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 ноября 2006 года в 10 часов в здании администрации области состоится пятьдесят седьмое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области "Об областном бюджете на 2007 год" (первое чтение).
2. О проекте закона Орловской области "О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2007 год" (первое чтение).
3. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2006 год" (первое чтение).
4. О проекте закона Орловской области "О снижении размера ставки налога на прибыль, подлежащего зачислению в областную бюджет на 2007 году" (первое чтение).
5. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О налоге на имущество организаций" (первое чтение).
6. О проекте закона Орловской области "О перечислении части прибыли областными государственными унитарными предприятиями" (первое чтение).
7. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О транспортном налоге" (первое чтение).
8. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О системе органов исполнитель-

ной государственной власти Орловской области" (первое чтение).

9. О проекте закона Орловской области "О внесении изменения в Закон Орловской области "Об областной целевой программе "Развитие туризма в Орловской области на 2006—2010 годы" (первое чтение).

10. О проекте закона Орловской области "Об областной целевой программе развития образования в Орловской области на 2006—2010 годы" (первое чтение).

11. О проекте закона Орловской области "О комплексной программе по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории Орловской области от чрезвычайных ситуаций природного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2007—2011 годы" (первое чтение).

12. О проекте закона Орловской области "О внесении изменения в статью 4 Закона Орловской области "О ежемесячном пособии на ребенка" (первое чтение).

13. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов" (первое чтение).

14. О внесении изменений в схему одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Орловского областного Совета народных депутатов.

ПАНОРАМА событий

ХРУСТАЛЬНЫЙ КУБОК ЛИВЕНСКОГО ПЕКАРЯ

Пекарь-формовщик Ливенского хлебокомбината Г.В. Короткова завоевала первое место в номинации "Выпечка хлебобулочных изделий" на конкурсе пекаря Центрального федерального округа, проходившем в городе Сафонове Смоленской области.

Цель мероприятия организаторы определили так: повышение престижа высококвалифицированного труда пекарей, демонстрация их профессионального мастерства, изучение и распространение опыта в обеспечении населения качественной продукцией хлебобулочения. Участники конкурса стали сильнейшие пекари из 14 областей. Им необходимо было за 3,5 часа, отведённых жюри, изготовить и испечь ряд хлебобулочных изделий. Оценивались прежде всего оригинальность идеи, вкусовые качества выпечки и внешний вид. В итоге абсолютным большинством мнений победу присудили пекаря, представляющие Орловскую область. У Галины Викторовны оказалась самая интересная и вкусная композиция, изображающая фигуры различных зверушек.

ПРАВО КАЖДОГО ОРЛОВЦА

Этот проект был впервые представлен в Орле на X областной ярмарке инвестиций. Представители центра специальной связи и информации ФСО России, управления федеральной государственной службы занятости и областного управления социальной защиты населения, областного общества потребителей, а также региональных представительств центров, представляющих правовые базы — "Консультант Плюс", "Гарант" и "Кодекс" вместе с библиотекарями обсудили организацию общественно-консультативного пункта юридической помощи в Бунинке.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ОТКРОЕТСЯ В БИБЛИОТЕКЕ

Сегодня в центре правовой информации орловской областной библиотеки имени И.А. Бунина состоится встреча партнеров библиотеки по проекту "Доступ к социально значимой информации —

ОПРЕДЕЛЕН ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

В канун Дня милиции в областном Управлении внутренних дел подведены итоги ежегодного конкурса среди журналистов. Жюри отметило, что с каждым годом растет качество публикуемых в средствах массовой информации материалов о деятельности милиции, а это способствует формированию положительного образа сотрудника органов внутренних дел.

ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ВОЕНКОМ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ В МОСКОВСКОМ ВОЕННОМ ОКРУГЕ

Вчера в военном комиссариате Орловской области были подведены итоги работы в текущем году.

ВНЕШНИЕ ДЕЛА ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ЕЖЕГОДНОГО КОНКУРСА СРЕДИ ЖУРНАЛИСТОВ

В номинации "Лучшие областные СМИ" отмечен коллектив редакции газеты "Орловская правда" за широкую пропаганду деятельности органов внутренних дел области. Премия имени Э. Доробеева за многолетний вклад в пропаганду работы правоохранительных органов и верность теме присуждена члену Союза журналистов России В.Н. Некрасову.

В СОВЕЩАНИИ УЧАСТВОВАЛИ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ А.А. ЛАБЕВИК, ИСПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ ВОЕННОГО КОМИССАРА ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛКОВНИК В.И. ГЛАЗКОВ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ УФСБ, УВД, МЧС ОБЛАСТИ, РУКОВОДИТЕЛИ ВСЕХ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ ОБЛАСТИ, ГЛАВЫ РАЙОННЫХ АДМИНИСТРАЦИЙ

В отчете В.И. Глазкова о деятельности военных комиссариатов области в 2006 году был отмечен высокий уровень готовности всех районных подразделений. Весной на военную службу был призван 1161 человек. В осенний призыв предполагается призвать около 900 новобранцев (уже сейчас из них на прохождения военной службы отправлено 54 человека). 108 человек было отправлено на военную службу по контракту, 190 ребят стали курсантами военных вузов страны.

За хорошо организованную работу Орловский областной комиссариат был признан лучшим в Московском военном округе и получил почетный переходящий кубок.

В ходе заседания начальнику Малоярхангельского комиссариата подполковнику М.Ю. Макарову была вручена государственная награда — медаль Суворова.

Информационно-аналитическое управление "Орловская правда".